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U.S.EPA,Users Manual for single-Source(CRSTER)Model ,EPA-450/2-77-013,U.S.EPA,Research Triangle
Park,NC,1977.
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ERT(Environmental Research Technology Inc.)PSDM(Point Source Diffusion Model)

1.2.6-3
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1.2.7
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o, (m
H, (m
Vs (/s)
Xo(Xo=He Vo) o, ~yX*
2 VG 1 1-a I-a
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1.2.8-1 k
2
0 1.0m/s 0.013
1000 / 1.1 2.0 m/s 0.013 0.013 0.013 0.027
2.1 m/s 0.027 0.029 0.027 0.05
0 1.0 m/s 0.0076
001/ 1.1 2.0 m/s 0.0078 0.0078 0.0078 0.013
2.1 3.0 m/s 0.013 0.013 0.013 0.027
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1 3
[ 110 110 IxI 1
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AL S b
ﬁ%_ el Nl \Mm
: - ; ."\-. : 5""':':
& SR 7
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1.2.8-2
o b L
1000 / 1.1 2.0 m/s| 0.00076 | 0.00047 | 2.18 2.32 2.25 2.50
2.1 m/s 0.00040 | 0.00062 | 2.58 2.65 2.64 2.84
1.1 2.0 m/s| 0.00137 | 0.00039 | 2.03 2.03 2.03 2.18
1001 / 2.1 3.0 m/s| 0.00076 | 0.00047 | 2.18 2.32 2.25 2.50
3.1 m/s 0.00040 | 0.00062 | 2.56 2.65 2.64 2.84
o p Y
1000 / 0.00137 0.00039 2.18
1001 / 0.00092 0.00026 2.03
2 2 2
-H +H
(x0.2) al) exp| ——2— | exp —Q +exp L 2)
2T-0gy O, 20, 20y, 20y,

w
y

v = T

Opy =7+ ox,” +0.46x""

+ fx,” +031x"%
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1.2.9
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H. Hy AH
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1.2.9-1 Pasquill 1959
KW/m?

10m 0.60 0.60 0.30 10 5 10)

m/s 0.30 5 7
2 A A-B B D G G
2 3 A-B B C D E F
3 4 B B-C C D D E
4 6 C C-D D D D D
6 C D D D D D

1 1
8 10 D
1
[ 1993
KW/m?
1.2.9-2
1.2.9-2
Pasquill
o 0.1 0.15 0.20 0.25 0.25 0.30
EPA
1.2.9-2
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1.2.9-2
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24
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Huber
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1.2.9-3 Briggs

Oy

m

o, M

0.32x (1+0.0004x) "

0.24 x (1+0.001 x)"*

0.22 x (1+0.0004 x)'"

0.20 x

0.16 x (1+0.0004 x) "

0.14 x (1+0.0003 x) "

0.11 x (1+0.0004 x)*

0.08 x (1+0.00015 x)”

oy, M o, M
0.22 x (1+0.0001 x)™ 0.20x
0.16 x (1+0.0001 x)™ 0.12x

0.11 x (1+0.0001 x) ™

0.08 x (1+0.0002 x)™*

0.08 x (1+0.0001 x)™

0.06 x (1+0.0015 x)™

0.06 x (1+0.0001 x)™

0.03 x (1+0.0003 x) "

0.04 x (1+0.0001 x)™ 0.016 x (14+0.0003 x)”!
x 100 10,000
[NO,] 0.374 [NO,]"*®
[NO,] pp
[NO4] pp
km

1995 2004 10
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1.2.10

Cav)=a (u u)’ (x x0)°
Car) 1
1.5m 1
a vk /

a c 1.4 1.4.-4

Ugp M0:1 /

X0 xo=1

xdxdb
1.2.10-1
/16 @ x2
ds=( . d jl cd(x)xdxdej y

/16

=( . ;Zj 12 -(us/uo)_b-(x/xo)_”x-dxdﬁ) 4
Cd(x) 1
1.5m 1
Ras t/km*/
N,
Nd /

Us / (us 1/

X1
X2

X1 X2 1 X1 )szl
0s

A 2

- 34 -

t/km?/

N, Nyaxdxdb

t/km?/

us =1 /

16



o)

— _'_.l__l. iy -l &

O

l';[u. T R
I-.___._I --".H'-._._ .

Bofd G

|
pTe

, i
i %
'|: _-|-II._ 7’/ b

i
AF

T
| mwarmie i
u

i

- FEEY

(M o ) P

1.2.10-1

xdf
1.2.10-2

Os+7/16
ds = dJ. d X
Os-1/16

Cav) 1
1.5m
B
0s

bl
Mmowto
il«!_*:‘i

19

cosf

t/km?/

16

CRLaFILOR B

Finshs

19
1.2.10-2
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dOdx Nuc Nga x dfdx
1.2.10-3

Ry =Nye Nof " [ €, (x)x-ddt
Nuc /
Ny /
X1
x 1 x=1
X

s
)
o

LY FE 4
-]

-
-l
W= 2|
HE
=¥
m A /
d= ds'fws
s=1

Cq t/km?/

n =16

fws S 16
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1.2.11

gom

(CBrF3 )
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1.3

E=ZZZCI(Di,Uj,Sk)C'fl(D,-,UjaSk)"'ZCZ(Sk)‘fz(Sk)

k

i j ok
Cl(Di 5 l]J . Sk) D; l]J Sk 1
( )
S(Di, Ui, S0 Dy U Sk
( )
(S0 Sk 1 ( )
£(8) Si( ) ( )
19
24
2 Ca,
Ca=-
24

Ca :[S{(RWS UMS)XﬁVts}+Rcdnxfct:| Ot

Ca ppm mg/m?

Ca t ppm
Rw;

s

UWyg

mg/m?

m/s

Rean s/m?

Je
O
S 16 t dn w c

ml/m s mg/m s
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1.4

1.4-1
9/ /

9,700 290 3.1
5,400 220 3.1
3,800 110 3.1
18,000 520 2.9
10,000 400 2.9
7,000 200 2.9
8,600 260 3.0
) 4,800 190 3.0
3,400 100 3.0
4,400 140 2.4
2,500 110 2.4
1,800 71 2.4
11,000 - 2.9
9,900 - 3.0
9,600 - 3.1
34,000 - 2.3
32,000 -- 2.3
31,000 - 2.3
34,000 - 2.3
32,000 - 2.3
31,000 - 2.3
27,000 - 2.0
22,000 -- 2.0
22,000 - 2.0
34,000 - 2.3
27,000 - 2.4
26,000 - 2.4
15,000 - 2.1
9,100 -- 1.9
6,800 - 1.7

47,000 1,400 -

26,000 1,100 -

25,000 980 -

63,000 1,900 -

34,000 1,400 -

32,000 1,300 -
18,000 - 2.2
15,000 - 2.3
15,000 - 2.3
43,000 - 2.3
40,000 -- 2.3
39,000 - 2.4

1SO C1
19

-39 -




1.4-2 30
g/km
NOX SPM (60] S0,
20km/h 0.118 2.08 0.007 0.107 0.636 1.45 0.012 0.033
30 0.097 1.67 0.006 0.086 0.510 1.15 0.010 0.028
40 0.077 1.35 0.004 0.071 0.368 0.975 0.009 0.024
50 0.070 1.23 0.004 0.065 0.314 0.909 0.008 0.023
60 0.064 1.15 0.004 0.060 0.275 0.856 0.008 0.022
70 0.057 1.09 0.003 0.054 0.250 0.778 0.008 0.021
80 0.059 1.16 0.003 0.053 0.304 0.733 0.007 0.021
90 0.068 1.39 0.004 0.056 0.439 0.718 0.008 0.022
100 0.086 1.75 0.005 0.063 0.659 0.731 0.008 0.025
100 0.113 - 0.007 - 0.965 - 0.009 -
110 0.148 - 0.009 - 1.360 - 0.010 -
y alx bx ox* d
X (km/h) y @kn ) a b ¢ d ( 4.3 )
19
1.4-3 30
-0.902 -5.78x 107 +4.39% 10° +0.261
-7.12 -8.95x 107 +7.35%x 10 +3.93
-0.0687 -3.85x 10 +2.87x 10°° +0.0170
+0.0318 -3.10x 107 +2.27%x 10° +0.158
-12.50 -5.59x 1072 +4.48x 10 +2.20
+10.9 -1.68x 1072 +1.15%x 10 +1.19
+0.0783 -1.62x 10 +1.31x 10°° +0.0112
+0.0411 -6.99x 10 +5.51x 10° +0.424
19
1.4-4 1 a c
a t/km’/m?/ c -
0.2300 2.0
0.0300 2.0
0.0120 2.0
0.0140 2.0
0.0007 2.0
) a 3.5m
19
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1.4-4(2 a c
a C
t/km?/ / -
t/km*/8h
17,000 2.0
20,000 2.0
110,000 2.0
30,000 2.0
) - - 0.04
- - 0.07
6,800 2.0
7,500 2.0
2,300 2.0
8,200 2.0
- - 0.04
9,200 2.0
- - 0.12
11,000 2.0
4,500 2.0
4,200 2.0
4,100 2.0
420 2.0
12,000 2.0
640 2.0
1,100 2.0
- - 0.02
300 2.0
300 2.0
( 13,000 2.0
( 1,700 2.0
12,000 2.0

1.5m

- 41 -

19




1.5

10

11

Fy

Xo

11

_ (n——l—l)vl

(I’l—l) v2
25 5 3
F.,(0.01) 10.56
F,(0.025) 7.21
F,(0.05) 5.12

I

HO X() )_(
Ho XO )_(

F():F:lz(a)

a)

- 42 -

Fh(@)
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1.5-1

1 1 20 12

21 1 21 12

o X 5%

S42 | S43 | S44 | S45 | S46 | S47 | S48 | S49 | S50 | S51 X S S52 Fo | 5.0% | 2.5% | 1.0%

NNE 244) 276] 206| 256| 242] 228] 276] 330 316] 300|267.4] 39.6] 328] 1.92| o o o 367] 168
NE 146] 151| 120] 154] 151)] 119 160f 170y 139] 135]|1445] 16.5] 156] 040] o o o 186] 103
ENE 42 48 36 57 59 53 49 66 52 48| 51.0 8.6 53] 0.04] o o o 73 29
E 73 57 53 54 41 87 57 57 60 39| 57.8] 14.0 64| 0.16] o o o 93 23
ESE 60 44 48 61 64 66 33 48 39 31| 49.4] 128 39] 054] o o o 81 17
SE 62 93 79 66 50 62 65 88 84 61| 71.0] 14.0 73] 0.02] o o o 106 36
SSE 150 187| 186] 127 104 171} 167| 149| 158] 114]151.3] 28.6] 148] 0.01] o o o 223 80
S 240] 206] 250| 256| 262] 281] 265] 264| 281] 254|255.9] 21.7] 191] 7.34] x X o 310] 202
SSW 187] 159| 200] 189] 186] =221| 193] 162| 193] 226]191.6] 21.4] 207| 042] o o o 245| 138
SW 83 61 77] 107] 119 85 90 47 85] 118] 87.2] 23.1 62| 098] o o o 145 29
WSW 50 42 33 38 36 22 27 20 23 291 32.0 9.6 14] 2.85] o o o 56 8
W 50 45 46 46 35 28 33 35 22 31| 37.1 9.2 35| 0.04] o o o 60 14
WNW | 106 98 89 88 77 78 941 103 77 84| 89.4| 10.7 88] 0.01] o o o 116 63
NW 281] 286] 221| 265| 277] 236] 292 261| 193] 244]|255.6] 31.8] 242| 0.15] o o o 335] 176
NNW | 496] 506| 527 492| 479] 516] 451] 461] 435| 489|485.2] 29.1] 512 0.69] o o o 558] 412
W 602] 629| 684| 626] 682] 630] 606] 598| 601} 582|624.0] 34.7] 571] 191] o o o 711) 537
CALM 48 40 65 38 56 45 62 61| 162| 143] 72.0] 43.7] 137 181] o o o 181 0
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1.6

1995

2004

1.6-1

10

of

- 44 -

1.6-2

98



1-6_1 X 2

[NO,]=a[NO_]" [NO,]=d[NO ]+ @b
_ L _ =0.83( )
NO, |=[NO 1 kt a
N0, 80, ] - ;45 esol-w009 | 08¢ )
£=0.30C )
a / £=0.0 )
B
k 2
k=0.0062U] 5lsg
k:()23U[ 3]BG
() t=x/U U (/s)
k, O k, O &
NO,]=[NoO, 2 Y3 BG _[ _ 2 Y3 BG ]ex 4 NO, mk SNO O,
[No,J-1 h{kl% (g o oo |0 it o
k
QU B NO 03‘—>N02 Oz
A=k +k, 0, 4 )x (Né) ) ky, (nin‘ppm®)=20 30
*Pr =0.004 0.008
ko ,=0.18 0.20
B: /X ,=0.012 0.019
PP ( ) ,=0.65 0.73
> ki, ks k
NO. =3 )% - [PoliNo,] o
2 4 NO, hwv¥i-NO O
[NOJ=[NO,] [NO,] 0 0, M"50, M
s = [POJ+[NOL]+By  [O3]=Bo( [NO,] / [NO]) ks
[PO]=(1  a)[NO,]pr +[O3]s6+[NOs g NO 0O," »NO, 0O,
o / k=0.48min  (50cal/cm® h)
k=28min"ppm?  a =0.95
) [NO2] 2 [NOX]BG [NOx]DF
1.6-2 98 2
[ 98 1= a ([NOz]gG+[NOyJr ) + b
a=1.10+0.56 exp(-[NO»]r/[NO:]5c)
h=0.0098 0.0036 exp(-[NO,]r/[NO;]gc)
[ 2 1= a ([SPM]gG+[SPM]r ) + b
a=2.12+0.10 exp(-[SPM]r/[SPM]zq)
b= 0.0155+0.0213 exp(-[SPM]r/[SPM]sc)
[NO,Jr ppm
[NO,]sg ppm
[SPM]g mg/ 2
[SPM]zc mgy/ °

19
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1.7

0.04ppm

98

0.018ppm

1 8 1
( 1975)
1.7-2
50% 93.3%( +1.50
0.04ppm
1
1.7-3

( ) 98%

- 46 -

1.7-1



100

80

[+ ]
o

EFHfti(ppd)

20

0 20 40 60 30 100
8P i 98 %6 MI( 2 YK S INL)

1.7-1 98

ix)

nn

9150 -

.00

LX)

n.on

1000

-

.o

won

. 00

.

13, 00

Loe

Lo

(Y]

1.7-2
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99. 99

0\
9G.9 :

99
98 ] 3
95 A\
90 \

] \ \
80 :
70 % .
60 '
50 \

40 !
:
« 3

\
20
| Y

10 X
o \
5 - ) |

— log =r S 10 18 2022 30 4050 100
‘ (ppb)

1.7-3 98%
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1.8

181 1 1
) ) ) )
0.06ppm
0.04ppm 10ppm 0.10 /3 0.04ppm
0.06ppm 0.06ppm
0.1ppm 0.20 /
20ppm 8
0.06ppn 0.-20ppmC 0.31
ppInc
0.06ppm
« ) « ) « ) « )
48 25 5 7 1 51 8 13
38
D) 10 25
C ) 10u m
« ) 56 17
« )
« ) 10 25
« ) 0.04ppn 0.06ppm
« ) 10 25
« )
1.8-1 2 2 1
1 0.003 /md|1 0.2 /m*|1 0.2 /m|1 0.15 /m®
13 20
30

- 49 -




1.8-1 3

1 0.6pg TEQ 3
1 12 27 68
( )
2,3,7,8
1.8-1 4
2
15u g/m3 35u g/m3
21 9 9 33
2.5u 50
1.8-2
! 1 2u g/m?
! 1 10u g/m®
! 1 40ng Hg/m?
! 1 25ng Ni/m?
2 1 18u g/m?
1,2- 2 1 1.6p g/m
1,3- 2 1 2.5u g/m?

- 50 -




1
1.9-1
|
° 1.9-1
__________________________________________ 2.5
__________________________________________ S
2
[ ]
N A
__________________________________________ 20,000 / 112
_____________________________________________ 9.2
__________________________________________________ 80km/h, ~ 8kmth
( , ) ( D)
20.5
* i
*1) 20 ;
$ e . !
: A
*] ( )2
1.9-1
1.9-2

7- 8 835 245 5.4 77.3 22.7 80 80

8-9 942 278 6.1 77.2 22.8 80 80

9-10 1139 301 7.2 79.1 20.9 80 80

10-11 1234 466 8.5 72.6 27.4 80 80

11-12 963 277 6.2 7.7 22.3 80 80

12-13 838 242 5.4 77.6 22.4 80 80

13-14 954 266 6.1 78.2 21.8 80 80

14-15 1140 300 7.2 79.2 20.8 80 80

15-16 1293 267 7.8 82.9 17.1 80 80

16-17 1237 203 7.2 85.9 14.1 80 80

17-18 1202 158 6.8 88.4 11.6 80 80

18-19 889 211 5.5 80.8 19.2 80 80

19-20 645 175 4.1 78.6 21.4 80 80

20-21 537 183 3.6 74.6 25.4 80 80

21-22 228 132 1.8 63.3 36.7 80 80

22-23 155 145 1.5 51.8 48.2 80 80

23-24 77 183 1.3 29.6 70.4 80 80

24- 1 72 128 1.0 36.0 64.0 80 80

1- 2 35 125 0.8 22.1 77.9 80 80

2- 3 33 127 0.8 20.8 79.2 80 80

3-4 48 172 1.1 21.7 78.3 80 80

4- 5 66 114 0.9 36.6 63.4 80 80

5-6 99 141 1.2 41.1 58.9 80 80

6- 7 323 177 2.5 64.6 35.4 80 80

20,000 100.0 74.9 25.1

- 51 -




1 2
ST T T
O (ml/m s( mg/m s))
E; @@/km )
Ny ¢ /h)
Vi (ml/gC mg/g))
20 ,1 523ml/g
1000mg/g
19
1.9-3
1.9-3
(NOY
(80 /h) (80 /h)
0.068 1.39
19
(2.0 ) 1.9-4
1.9-4
(D) (o)
+#4 i 0 1+0.38 i
(60 /h ) 0>i> 4 1+0.19 {
+#4 i 0 1+0.43 §
(60 /h ) 0> 4 1+0.22 i
19
1.9-5
1.9-5 ( )
]vltx El( ) Nth E2( ) S N.x E V. Qt
N E Nix Ey Na £, NyX Ey o " (ml/m s)
7- 8 835 0.171 143.1 245 3.78 926.3 1,069.4 523 0.1554
8- 9 942 0.171 161.4 278 3.78 | 1,051.1 1,212.5 523 0.1761
9-10 1139 0.171 195.2 301 3.78 | 1,138.0 1,333.2 523 0.1937
10-11 1234 0.171 211.5 466 3.78 | 1,761.9 1,973.3 523 0.2867
3-4 48 0.171 8.2 172 3.78 650.3 658.5 523 0.0957
4- 5 66 0.171 11.3 114 3.78 431.0 442.3 523 0.0643
5- 6 99 0.171 17.0 141 3.78 533.1 550.1 523 0.0799
6- 7 323 0.171 55.3 177 3.78 669.2 7246 523 0.1053
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1.9-2 400
20 2 180
10

18@10 180m
200m

D) (s

18@2
&£,
=

1.9-2
( ) 1.9-6
U= Uy(H/ Hy)"

U H( ) (/s)
Uo Hy( ) (m/s)
H )
Hy )
P

1.9-1 H 2 (P 1/5)

19
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1.9-6 ( )

o0 10
N NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSw SW WSW W WNW NW NNW
)

%) 10.3 4.2 0.3 0 0 0 0 0.3 1.9 1.4 1.1 0.8 0.8 7.2 10.3 9.2 52.2
(n/s) 2.2 2.1 3 0 0 0 0 2l 2.3 2.2 3| 2.3] 2.3 2.2 2.4 2.2
%) 11.7 3.6 0.8 0 0 0 0 0.3 1.1 2.2 0.6 0.8 1.1 10.6| 11.1 10 46.1
(n/s) 2.3 2.2 2.7 0 0 0 0 2l 2.3 2.6 2.5 2.7 2.3 2.2 2.3] 2.1
%) 10.3 3.9 0.3 0 0 0 0 0 1.9 0.6 1.1 0 0.6 9.4 9.4 10 52.5
(n/s) 2.3 2.4 2 0 0 0 0 0 3 3 2.3 0 2l 2.2 2.3] 2.3
%) 11.4 5 0.3 0 0 0 0 0 1.4 1.1 0.6 0 1.9 8.9 13.1 7.5 48.9
(n/s) 2.4 2.2 2 0 0 0 0 0| 2.4 3.3 2.5 0 2l 2.3 2.3] 2.3
(%) 8.9 5.8 0.8 0 0 0 0 0 2.5 0| 0.6 0.3 0.8 10 11.9 8.1 50.3
(n/s) 2.3 2.3 2.3 0 0 0 0 of 2.8 0 3 2| 23] 2.3 2.3 2.2
%) 12.2 4.2 0.6 0 0 0 0 0.6 1.1 0.8 0.6 0 3.1 8.1 10.8 9.2 48.9
(n/s) 2.3 2.4 2.5 0 0 0 0 2l 2.50 2.3 3 of 2.3 2.4 2.4 2.2
(%) 12.2 4.7 1.1 0.3 0 0 0 0.6 1.1 0.6 0.6 0.3 1.9] 12.2 6.9 6.9 50.6)
(n/s) 2.5 2.2 2.3 2 0 0 0 2 2.3 3 3 3| 2.3] 2.3 2.2 2.4
%) 10.3 4.4 1.4 0 0 0 0 0.8 1.9 0.8 0.6 0.3 1.7 6.4 7.8 4.7 58.9
(n/s) 2.3 2.4, 2.4 0 0 0 of 2.3 2.3] 2.3 2.5 2 2l 2.3 2.4 2.1
%) 2.8 3.9 4.4 0 0 0 0 1.7 5.6 1.4 0 0.8 3.1 5.6 2.5 2.8 65.6)
(n/s) 2.2 2.8 3 0 0 0 of 2.3 2.3] 3.6 of 2.3 2.1 2.7 2.7 2
%) 2.2 5.6 3.6 0.3 0 0 0.3 3.3 7.8 2.2 0.6 0.8 1.7 3.1 1.7 2.2 64.7]
(n/s) 3.4 3 2.3 3 0 0 2l 2.1 2.4 2.5 2.5 2.3 2| 2.4 3.5 3.9
%) 2.5 6.4 4.7 1.1 0.3 0 0.6 6.7 12.2 4.2 1.1 0 2.2 2.5 1.9 1.4 52.2
(n/s) 3.7 2.9 3.1 2.5 2 0 2.5{ 2.1 2.4 2.7 2.3 0f 2.8 4.1 4 4.6
%) 3.6 6.1 5 0.6 0 0 0.3 6.4| 16.4 4.4 1.1 0.8 3.6 2.2 2.2 2.5 447
(n/s) 2.8/ 3.3 2.8 2 0 0 2 2.3 2.5 3 2.3 2| 2.71 2.5 4.1 4.3
%) 3.1 7.2 2.8 1.1 0.3 0 0.3 3.6| 20.6 8.3 2.2 2.2 2.5 3.1 3.1 1.9 37.8
(n/s) 3.4 3.1 2.7 2.5 3 0 2| 2.6| 2.5 2.6/ 2.1 2.4 3.1 3.71 3.7 4.9
%) 4.7 7.8 3.1 0.6 0.3 0 0.6 4.5 19.2( 11.1 1.4 1.7 2 3.6 3.9 3.3 32.3
(n/s) 3.6 2.9 2.7 3 2 0| 2.5 2.3 2.4 3| 2.6 2.2 2.7\ 3.7 3.1 3.4
%) 3.3 6.7 3.3 0.3 0.6 0 0 3 18 9.4 3 2.2 2.2 5.3 5.8 2.8 34.1]
(n/s) 3.6 3.1 3.6 2 2 0 of 2.4 2.7 2.6/ 2.71 2.3] 2.1 3.3 4.1 4.3
%) 4.2 6.4 3 0.3 0 0 0.3 4.2 15 9.7 3 2.2 3 3.9 5.8 3 36|
(n/s) 3.6| 2.8 3.1 2 0 0 2l 2.3 2.6 2.7| 2.4 2.1 3| 4.1 3.1 3.7
%) 6.7 7.2 3.3 0 0.6 0 0.6 5.8 10 6.4 6.4 1.7 4.7 1.9 4.4 1.9 38.5
(n/s) 3| 2.8 3.6 0 3 0 2l 2.4 2.4 2.5 2.7 2.2 2.4 3.1 3.3 4.3
%) 8 6.1 2.2 0.6 0 0 0 4.4 6.1 7.5 3.9 1.7 4.4 2.8 2.2 4.4 457
(n/s) 2.4 2.4 3.4 2.5 0 0 of 2.3 2.2 2.6 2.4 2.3 2.2 2.6/ 2.5 3.4
(%) 6.9 10.6 0.8 0.3 0 0 0 2.2 2.8 2.8 3.6 1.7 1.7 5 2.8 4.7 542
(n/s) 2.6 2.5 3 2 0 0 0 2l 2.2 2.6 3 2.7 2.3 2.2 2.1 2.7
%) 10.6| 13.6 1.4 0 0 0 0 1.4 0.8 3.6 1.4 0.3 1.7 3.3 4.4 6.1 51.4
(n/s) 2.2 2.4, 2.4 0 0 0 0 2l 2.3 2.5 2.6 2| 2.3 2.3 2.1 2.3
%) 9.7 9.2 2.2 0 0 0 0 0.3 1.7 1.7 0.6 0 1.9 5.6 7.8 5 54 4
(n/s) 2.5 2.4/ 2.6 0 0 0 0 2l 2.50 2.5 2.5 0 2l 2.3 2.1 2.4
%) 9.4 5.6 1.1 0.3 0 0 0 0 1.4 1.9 0.6 0.3 0.3 8.1 10.3 8.9 51.9
(n/s) 2.4 2.3 2.3 2 0 0 0 of 2.4 2.9 2 2 2l 2.3 2.3] 2.2
%) 10.8 3.1 1.4 0 0 0 0 0.3 2.2 1.1 1.1 0 0.8 6.1 11.7 7.8 53.6)
(n/s) 2.2 2.5/ 2.4 0 0 0 0 2 2| 2.5| 2.8 of 2.3 2.1 2.3 2.2
%) 11.1 5.8 0.8 0 0 0 0 0.6 2.2 0.6 0.6 0.3 1.1 7.2 11.4 9.2 49.2
(n/s) 2.2 2.2 2.3 0 0 0 0 3l 2.1 3 3.5 2 2l 2.2 2.2 2.2
%) 7.8 6.1 2 0.2 0.1 0 0.1 2.1 6.5 3.5 1.5 0.8 2 5.9 6.8 5.6 48.9
(n/s) 2.5 2.6| 2.9 2.4 2.4 0 2.2 2.3 2.5 2.7| 2.6| 2.3] 2.4/ 2.5 2.5 2.5
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Q)

( /s )
[ 1
2 2 2
€ x02) = e expl- 2 fexp -y Jrexp- L)
T U oy o, 20y 20, 20,
C(xy.2) (x..2) (ppm)( (mg/m%))
0 (m1/s)( (mg/s))
U (/s)
H ()
0y, 0, ", O ()
x )
y x ()
z X ()
0y,0;
o, WRH046L"% (x<W/2 o, WI2)
o, o'zoJrO.?alLo‘S3 (e<w)/2 0, 0g0)
L L=x w2)( )
x )
w ()
o, )
0,0 1.5
€ ) o0 4.0
19
(oo ( 10 11 E 2.0m/s ( 1.5 )))
g, 0o,
SEQ. 1 2 3 4 5 26 27 28 29
Y -200 -190 -180 -170 -160 -6 -4 -2 0
Xo 20 20 20 20 20 20 20 20 20
O[rda] 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6
X 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
y 200.0 | 190.0 | 180.0 | 170.0 | 160.0 6.0 4.0 2.0 0.0
L 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8
oy 13.2 13.2 13.2 13.2 13.2 10.3 10.3 10.3 10.3
o, 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6
SEQ. 30 31 32 33 34 55 56 57
Y 2 4 6 8 10 180 190 200
Xo 20 20 20 20 20 20 20 20
% 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6
X 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
y 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 180.0 | 190.0 | 200.0
L 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8
oy 10.3 10.3 10.3 10.3 10.3 13.2 13.2 13.2
o, 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6
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X%5,0 _ﬁ =X
= = y rl
y=Yo
0y, ‘I‘
X 7 -
1.9-3 x,y,z
19
(Noy)
SEQ. 1 2 3 4 5 26 27 28 29
0 0.2867| 0.2867| 0.2867| 0.2867| 0.2867 0.2867| 0.2867| 0.2867| 0.2867
U 2 2 2 2 2 2 2 2 2
H 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Oy 13.2 13.20 13.2 13.2] 13.2 10.3 10.3] 10.3] 10.3
o, 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6
x 20.00 20.0f 20.0f 20.0f 20.0 20.00 20.0f 20.0; 20.0
y 200.0, 190.0, 180.0; 170.0] 160.0 6.0 4.0 2.0 0.0
z 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
C(x,y,z) | 0.0000{ 0.0000 0.0000/ 0.0000, 0.0000 0.0008 | 0.0009 | 0.0010 | 0.0010
SEQ. 30 31 32 33 34 55 56 57
0 0.2867| 0.2867| 0.2867| 0.2867| 0.2867 0.2867| 0.2867| 0.2867
U 2 2 2 2 2 2 2 2
H 2 2 2 2 2 2 2 2
gy 10.3 10.3] 10.3] 10.3 10.3 13.20 13.2] 13.2
o, 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6
x 20.00 20.0f 20.0f 20.0f 20.0 20.00 20.0, 20.0
y 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 180.0] 190.0] 200.0
z 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
Clxy,z) | 0.0010] 0.0009 0.0008| 0.0007| 0.0006 0.0000 | 0.0000 | 0.0000)
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®

( /s )
[ ]
1- exp(— 1] 1- exp{— ]
2 2
0 L L
C(x,y,2) 32 2 +
27)' " -a 21 2m
o1 { Y2 J;yz . (2- ]2{)2 \
2 o Y
2,2
= 1 { X Zy N (Z+2H) |
2 o y
to=W2a
a=03
{ 0.18( 7 7 )
77 0.09( 7 7 )
w (@)
19
10 11 E ( 1.5 )
(oo ( 10 11 E ( 1.5 ))
Im
SEQ. 1 2 3 4 5 26 27 28 29
Yy -200 -190 -180 -170 -160 -6 -4 -2 0
Xo 20 20 20 20 20 20 20 20 20
1% 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6
X 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
y 200.0 190.0 180.0 170.0 160.0 6.0 4.0 2.0 0.0
z 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
H 2 2 2 2 2 2 2 2 2
a 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
Y 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18
/ 224448 202782 182226 162782 144448 2426 2315 2248 2226
m 224633 202967 182411 162967 144633 2611 2500 2433 2411
SEQ. 30 31 32 33 34 55 56 57
Y 2 4 6 8 10 180 190 200
Xo 20 20 20 20 20 20 20 20
1% 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6
b 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
y 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 180.0 190.0 200.0
z 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
H 2 2 2 2 2 2 2 2
a 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
Y 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18
/ 2248 2315 2426 2582 2782 182226 202782 224448
m 2433 2500 2611 2767 2967 182411 202967 224633
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1.9-4 x,y,z

19
(No)
SEQ. 1 2 3 4 5 26 27 28 29
0.2867| 0.2867| 0.2867] 0.2867] 0.2867 0.2867| 0.2867] 0.2867] 0.2867]
a 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
14 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18
w 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
fo 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 417
l 224448 202782 182226| 162782 144448 2426 2315 2248 2229
m 224633 202967| 182411 162967| 144633 2611 2500 2433 2411
Clx,y,z) | 0.0000f 0.0000] 0.0000 0.0000 0.0000 0.0003 | 0.0004 | 0.0004 | 0.0004
SEQ. 30 31 32 33 34 55 56 57
0 0.2867| 0.2867| 0.2867| 0.2867| 0.2867 0.2867 0.2867| 0.2867
a 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
l4 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18 0.18
w 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
fo 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7
[ 2248 2315 2426 2582 2782 182226| 202782 224448
m 2433 2500 2611 2767 2967 1824111 202967| 224633
Clx,y.z) | 0.0004] 0.0004 0.0003] 0.0003 0.0003 0.0000 | 0.0000 | 0.0000

(ppm) 0.0077
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©®)

ZZ;C a;
Ca="
Car= [ Rt o R0
Ca (om  mg/ )
Cay (opn  mg/ 3
o @
Swss
UWss (n/s)
Rea (s/m?)
Jei
O (ml/m s mg/m s)
s (16 ) 51 ’ dn W ,C
19
(7)NOX
NOx
[NO2Jk  0.0683 [NOx]R"*”’( 1 - [NOx]gg / [NOx]7)"*"
(NOxlr (ppm)
(NO e (ppm)
(NOxloa (ppm)
o )
(INOx]r  [NOXJg + [NOxlsc)
19
1.5 [NOxlx  0.007(pprm)
[NOx]gg  0.027(ppm)

[NO,Jr  0.0683%(0.007)*7x{ 1 - 0.027+(0.007+0.027)}**"7

0.0026(ppm) 0.003(ppm)
@
1.9-7
1.9-7
(@)
(ppm) 0.003 0.018 0.021
*1 1.5
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® 98 2

1.9-8
08
1.9-8 08

[ 98 1 a(INOylgc [NO:lr) b

a =1.1040.56 exp(-[NOyJrx [NO:lgc)

b=0.0098- 0.0036 exp(-[NO,Jr [NO:]gsg)
[NO:Jr (ppm)
[NO:lsa (ppm)

19
[ 98 ] 1.9655x (0.018+0.003) + 0.0037

0.045(ppm)

a 1.10+40.56 exp(-0.0026/0.018)  1.9655
b 0.0098-0.0036 exp(-0.0027/0.018)  0.0067

20.5
2.5 e,
s
34
1.9-5
1
18 /

980 ¥

1.9-6

8:00 12:00,13:00 17:00
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( ) 8:00 12:00,13:00 17:00
1.9-9
1.9-9 (o0 )
N [NNE| NE |ENE| E |ESE| SE |SSE| S |SSW| SW |WSW| W | WNW | NW | NNW
(%) [12.5/1.8|3.6|0.0|0.0|14.3/19.6/0.0{0.0{0.0|0.0|0.0|3.6|10.7|7.1|1.8
/s) 1.411.411.9/0.0({0.0{2.8|12.3/0.0/0.0/0.0/0.0/0.0{1.9|2.0|1.91.9
*1:;8:00 12:00,13:00 17:00 10.0
*2: 1.0m/s
@
(xdBdx) (N NyaxdOdx/A)
1
Ras Nu N TD a (uuoy” (xhxo)x dxd6)A
Ry (t m/s/km¥/ ) S (16 )
Ny
Ny 7))
X1 ( )
X2 ( )
(<1 x,x 1 )
a (t/km¥/  / )
( 1 1 )
Us (/s)
(u<lm/s u,  1Im/s )
Uo (u() 1m/S)
b ¢ 1) «x )
Xo () (o 1) c
A (m)
; () 19
LA T A0 et Sl B
e, | RUTRE EIRLE Lt "'--._l,-_'
% ; l..l!‘“x _ -
I"-.h' _':'I.--,.H"' N T AF i
Lk ! - Y
L _ IEmESOEHR I ]
1.9-7 1.9-8
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oo W ( 1.5 )
(oo ( ;W ; ( 1.5 ))
| | oo [ 13 w |
NO. (m (D)
1 2 0.8 0.46
2 4 2.4 0.32
N, «C ) 1 3 6 4.0 0.24
N, (/) 18 4 8 5.6 0.19
a 1,500 5 10 7.2 0.16
c 1.7 6 12 8.8 0.14
A (m) | 8,000 7 14 10.3 0.12
8 16 11.9 0.11
9 18 13.5 0.10
10 20 15.1 0.09
11 30 99.5 0.38
12 40 139.2 0.31
13 50 179.0 0.26
14 60 218.8 0.22
15 70 258.6 0.20
16 80 298.4 0.18
17 90 338.2 0.17
18 100 377.9 0.15
19 110 417.7 0.14
20 120 457.5 0.13
21 130 497.3 0.13
22 140 537.1 0.12
23 150 576.8 0.11
24 160 616.6 0.11
25 170 656.4 0.10
26 180 696.2 0.10
27 190 736.0 0.10
28 200 775.8 0.09
7956.5 4.95
*) 3.6
(/s) 1.9
@
16
Cd SZles fws
Ca (tkie/ )
n ; ( 16)
Sfus s s s )
: 19
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2.1

- 63 -

grnd
ALgmg
( )
A grnd ZA grnd, i
i1
KiIOgIO(ri rc,i) ri e
ALgrnd,i =
0 vi Te,i
ALgrnd,i i [dB]
K; i
v i [m
Vc’l' l
I<i Ve,
Ki Ve,i
ALgng O
K;
I(,' Ha,i
1
K 393V H..+0.081+151 06< Hai<15
20.0 Hai>15
2
698y H..—0.537 +9.85 06< Hai<15
Ki={248VH.i—142 +16.0 1L5< Hai <40
20.0 Ha.i>4.0
3
497 Hai— 0472 Hai* +5.0 0.6 < Hai <30
1.53vH.i—294 +153 Ha.i>3.0
K H,.: 2.1-1
Hi.  H
Ha ; (Hl 1 + Hl)
’ 2
() Hy 1m H, 1m



o (Hr) Ho(Hr)

Hy(Hr)
Q)
ul Ho
77777
2.1-1
rc,i
rc,i Ha,i
V/
o &(Z)-(H, )
' |Hi—1 _Hi|
" (H., +H)
Z  Hy Hiw H,
AZ) gZ) Z
1
2.09 0.0<Zi<0.4
2.09-0.124(Z-0.4)+ 0.711(Z-0.4)-2.47(2:-0.4)’
f(z)= 04<7i<08
2.00-1.72(Z:-0.8)+ 21.6(Z-0.8)*-189(Z-0.8)’
08<Zi<10
2
23 00<Zi <04
f(Z:)=423-03871(Z-0.4)+ 0.920(Zi-0.4) -5.47(Z-0.4)
04<7i<10
3
2.3 00<Zi <02
fiZi)=1423+0170(Z:-0.2)-138(Z-0.2)-0.648 (Zi-0.2)
02<7Zi <10
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e(Z)y=a bZi cZ? dZf

8(Z) J1-1
2.1-1  g(Z)
a b c d
O¢
35.1 3.26 61.2 30.3
23.8 1.69 38.2 23.3
18.6 0.946 32.5 32.2
O¢ 1,250 Ha,,' 1.1 ro,i

1y =&(Z,) (L@ 10V

h(Z,)=0.517-0.0592Z, —1.30Z,” +1.19Z

- 65 -




2.2

dif,fo

RTN-Model 2008” ,

3.2.2 EEE (1 MR CEHFEER ALy

1O T o SO EFECEL - WEoENES
G ¥, B ES—2 O SO RITMIER AL
2, %A T5z%. &8, FOAKBOBRE, -
Fle—n, #—Fédr—7midiei+a.

ALgitab = ALy [3.4)

A ESME RO -30dB EA 5 LA 0l
MR CEATFNOEATVEN T SvBE LRI h
EFMOEHC TR ET S, &5, AHROR
AT OIR AL T 320 #IIZRET,

3,23 AEERSROOFEER ALurn
HREE SO RE LT, OB
e HE L 1 Aanhikk, EHEMEOE
oS &k hEeaT.

(1) 1 ZAmEE

B33t igES ETFMEP £ L,
2=y b F— ORI EOTHESSP EHE
BT S G EEEn ST L
T (F4) 122 0 Al EBHAL, Fh &L
B eFEirEeLo LT (MEARTSH
HTEmE R LT) HRT L.

(2) EHEMBAOEREEEFETHAE 4]
E-3.4 2t L 5 I-HBUEET R ABCD A&, il
B EEEsATVIREEELY, EHFMEE
DFEMEEOLSIZAEDHRTISUTE. #
EEZER ABCD L 2 EiTMER % ALlum
EL, KATHNTE.

1) MRnNES. SE4aEE 04mEy

ALgrm = Alj_g
= 10logyq{ 104%s/10

4 {m.u-n 8 /10 _ mm.mﬂu}

g (mﬂb--nn £+ 104 I-:u.."]{l}}
(3.5)

C o T, AL, IXE-3.4 MK, Fs T ¥
oM (T, T, Ty SO S b8
B e ¥ 08 AL THE,

2) il

B4R E S ALy n, GAIEREE ABCD @il
AMEELTELE, WAMSEE L ThHER SIS

- 66 -

“ ASJ

, Vol.65, No.4, pp.192-195, 2009

B-34 WRERW ABCD @RI O S et R

EiHta iR CowTIE, 328 HieRMm,

Alggm= ALy5 — ALy 5 (3.6)

3.28 EFEESOEHRFMER ALjy low

PREGEEER ST SRS Lm BEORR
R TR IE R AL e 12, EEEDN A
Mk: LTRATHETS,

ALt jow = AL — ALag {3.12)

o, ALgy RES30 CRTREIZBCWTE

HUE Oy £THAE LAMAD ALy, ALag i
TR0y 2T E LA ERRED ALy THE,

= it

[8] MERT HAidE, Mdf— “fHEERmiZaTt
HEORET RO FEL 2T TWERL, 50,
271-278 (19684).

[4] K. Tnkagi, F. Hottn and K. Yamnmoto, A sim-
ple method for the calenlation of aoiss abtomistben
by m Mnite bength barries,” Appl Acoust., 43, 153-
A5 (10814},



2.3

RTN-Model 2008” ,

15 EHEDHENE

R - ST WO S - P O A
OFETIE, EHERVEYLENSS, TO8
& EMHEFFHTEOka 2O ECE~<
THak A viBSICITEEME LTR-T LV,
—F, BN HLBETIEREARHELT
5.

3.5.1 RERHE

(1) % £

E-3.15(n) & L 5 1270 S & FRA P RS
FO LTI EHCrEREHEYEZ L, 0K
HOEEER, E-3.15(b) ISR E 32K MEIZ
HTE 5 OMBFES &0 FHm LM R
5 LA RS R R (RGN sEir LT P
CHRTZEFRERT T,

ZOED 8T BEEHEEON ST IHTFE
i

Enref = Lwwp —8—201ogy, v+ ALn
+ AL i (3.30)

=T, Lo [E SR A SSHEHE L5 [dB],
riz & & P £ TOIGERRE [m], ALy 2EH
EOBHAHHUTHE I EIC L SHIER [dB] (EL
F, EMEEREES), ALy, (&GO
iz S HER [dB) (353 WM Thib.

(2) EHWER AL

ALen &, BFIZFEYTEHMESH RO ERR
AL v THHET 5.

1) ERWERMEOEER AL,

AR, 2, WiOHE S, W0, FllEP k
L7 & & oEHFER S'OP &R 3P S
BEdm| #HyTERATHETY .

—20— 10 lﬂEln[ﬂ-p:'ﬂ
Expect = 1
-3 — 16-3 - sinh ! ((apect )
1] E I:'.||-g|'!|- < |
(3.31)

AL, =

Cpoc (EE-32 CRLAMEM VS, AL LD
&£ E-3.16 2qT.
2) FWMEENETCEHEER AL
E1=3.15(a) @ L 4 &4 WIS T O EHWIE
it ALp 12, @-3,15(b) @1 L 45 |2 &

“ ASJ

, Vol.65, No.4, pp.197-200, 2009.

{b) EROEHE S oDiEE
E-3.15 W B L2 RN T oS-

ol L Ll ]

B b | 1 10
HOE §

E-3.16 AL, &R § ORE

L&kXTHEY &.
(B-315b) TP 6 S HMALEVEE]

ALlen = AL, {3.32)
[E-3.15(b) TP &6 S ARLLEEE]
ALett = 10 Togy,(1 — 10451 (3.33)

3 BUENETORHEER AL (A
) ki)

E-3.17(a) 2T LA, TFES & TN P &



. p
fc) ANy HEOHEZEL LS ONSE
B-317 AU o hEEZEHEORY

3 HEEHETOEHEER AL waan (2
o ki)

E-3.1Ta) 2Rt LA, S EFMSP &
TP T A R il Oy~ 0y £ L L. 20
Bt e, E-3.17(b) 27T £ CEME
i a S ERERE S s B E E Cee
MO (R b)) Oy~ ¢ XALTP IZHAT
AWRERECVYILENTES,

MOtEAT Ao eF—i2, @B-317(c)
ERT Zo0ERRE - L TRt a8§0L %
ME-DBEELTROL, CONEICLLERHM
ER AL s BEATHHETE.

E-318 EEf (B ©didd Kol

ALt = mmwlmﬂhn..ﬂn

P lﬂ-i:l.ﬂrurl_"lnl]| {3__3'1]

ZIT, Al RIZ AL g 120y Ri20g %
Ty ViBAALA0RMNER AL .. [dB] T
b, #(3132), & (3.33) THETS.

4) ERENHETORHMER AL, 0o

Bipsiata L CEERNTORERNE, £0HE
EWCHR-sIaaMOMEESLL, FHS®
BES PLEORO% AL TFNSP (23)#
TERE L THETS.

E-3.18 (2 X s, L R R R
SMOES 40 EE L SERTONTE. S
'E'.ﬂri.rj.rtﬂ%ﬂﬁﬂ'ﬁ%iﬂm E X,
COEEERRTML THETI DA ¥ -2
TAEBEMON (#T,) P oHETE -
O Lt B L e O E i AL o e [dB]
ik, FFTHEYTD 13

AL met = 1010855 Do
= 10logyg (1 ~ Dhg) [3.35)

ZIT, Dy AW, £ 8ATIEOWYS, Dy
RN &6 Ty (D ki) 28T 2 FOES
Thh, Do+ Dhg= 1 #EHEL T, Dy
st L N T & (3],

Dy g=Dyga+ Dgrs + Dy + Dy [3.36)
Dy = (1 - Dy — Dygrg) % Dyaa  (3:37)
Dy = (1 = Dhoa — Dz} % Dhgs  (3.38)

ﬂ:‘_ue = (A Ereitigi /10 [339}

Z T AL HERA, 7, k47 [H) TS
Wt (M DM a0 ALy T, A (3.31) 6K
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ot e ]

E-3.19 MeELEL

(3.33) EMTHHT S,

3.5.2 MAEME

M & Lambert @25 00028 5 MALEATE
ERGELTHHY A HETHS (14, B-319 12
Rt L, FAHEMPICAHES, FHAP,
B E +#2 5. PSS RN <ENSm
RO A WEFE LA Ly o [dB] 2, R
THHT S

Lsen = Lwa —13

) - pos g
+ 10og f m—-:—r,—d.;r
1o . g
bt (3.40)

EIE ST, EMM ey AT 1ET L EEHEO

AT -0 TS, RBARR { CEOTEREHT S,

3.5.3 WEFCHMTSWMER ALy,
Wi oM S MIENE (WEMIER) ALy, [48]
12, A THETA,

AL = 1010g34(1 — e erme) [3.41)

ZIT, aamy (REEEAMTOAS F A%
EHLSBEET, EWICLD oy 60
Tuaisieofirfvs. 4 83505
L B T A B T e ) SE A (15, 16)
EMwvTE LW,

-4 it

|3L 4004, ARk, WA —, iR

FoEFRREOHT BT TERLE, 50,
971-2TH (1564},

13 e, IWERY, “iaf—nibe Gl
£ BT MIE R P 0k F o RSN -
AR, - TO0E-50 (2006.11].

fi] s ellow o b7 () NEEE, DL,
SRR (F - FHM, W, 2003), 8 4 6,

E“i TR T I e b R [ Ak

R R

(U B AR A ST, B R R E
ﬁﬁﬁ-a B2 £ 0 (R s R T, BORD, 2!,
p. A,
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#-35 HAORTFOEE

o (2] s nEn
P L (.00
TR 8 [L8G
WL R T (- M ) TE
A A T OLT5
EE LT L0
RSN o R .50

s —pE TZ?7LFE 0.00-0.02




2.4

RTN-Model 2008" ,
3.2.3 3.2.8
1.2-3

6. By - BMBFEICS T IEE

oY - BHIEOWETE, THLo0ER
MR Lo TR EE T L, TOEE
EFHVL OO NEE LT, £FHEF LTI,
P R IR FEEORhERE LTIl
b S o s g R B e o T
6.1 BBEMOWECS T SHEE (L2

Waho R AT i L T Aoz s
FaBETFO TN AFEE LT, £FHEFRAT
kg eadt,
EWEHHETHAOHLIRENTHL,
LA T, B L SRR L N
L AEHTEEE T LLENRE, £IT7,
[ s A o E TRl E o A (323 W &
LFEMFEnEFRFE (3.5.1 1) £IRHL, #@iEs
(R BT OWSEEM LT Ly, TR
T4 (@618, ¢ CZTEEWIRNE
ERGELTEFMELTWE. £/, BIFEGED
MFRswioEHELTWL,

Az by — OIS,

Las=10008,, {IULAII.H"U 410 i.-.-""l:l

(6.1)
Lo =Lwai—8—20logg roi+A bl

(6.2)
Lari=Lwai—8—201log, ry i+ ALy e i

[6.3]

ZIT, Lay RTINS I2onTo A SBEEE L
AN [dB], Lag, 2 5; S oOEF (BT 0
A FHWE LAih [dB), Lagy 2§ 6B
FE#MEO A BEHFEL- <L [dB) THD, T,
Al SR ORI E R |dB], ALyen
MR THIEEONE SAHHTHL I L
M+ LWES [dB], ro; £ r l&, WS RIFE
QM 2 RRERS S TFMEP AT
TIMEES Im] TH D,

6.1.1 MMEMHOOEFHER ALpag

(1) 1L/ZADHE

Rl T T, P FETOATE
HyiFETHL, BA22RT LA, 2=
koid = @RHRIZESVTERS SP ER%itED
SHEEIZENE Dim]) OREAS S T BE LR -
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